
 
 

 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld 
mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
Das SI-Lab (SICP) sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

Studentische Hilfskraft (w/m/d) 
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zur Unterstützung der IT-Techniker an der Zukunftsmeile 2! 
 

Das SI-Lab (SICP) ist eine Zentrale Wissenschaftliche Einrichtung der Universität Paderborn und erforscht Innovationen, die im 
Kern durch Software ermöglicht werden. Als Bestandteil des SICP – Software Innovation Campus Paderborn besteht eine enge 
Verzahnung mit Unternehmen und deren Problemstellungen. 

 
Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von 9 bis max. 19 Stunden pro Woche. 

Was deine Aufgaben sind 
• Betreuung der Ausstattung von Computer-Arbeitsplätzen und der Medientechnik 
• Unterstützung bei der Betreuung von Veranstaltungen, wie zum Beispiel dem SICP Students´ Day, vor Ort 
• Vorbereitente Tätigkeiten bei Beschaffungsvorgängen 
• Optional: 

o Mitwirkung bei der Administration und Entwicklung von Software (nach Abstimmung) 
o Mitarbeit an einer VR-Demonstrationsumgebung 

Was wir erwarten 
• Sprachkenntnisse: Deutsch Niveaustufe C1 
• Arbeitsort ist die Zukunftsmeile 2 

Was wir uns wünschen 
• Engagement und Eigeninitiative 
• Bereitschaft zur produktiven Teamarbeit 
• Längerfristige Arbeit (ca. 1 - 4 Jahre) 
• Grundlegende Erfahrung in der Einrichtung von Arbeitsplatzrechnern und Peripheriegeräten, wie z.B. Monitoren, Webcams, 

Lautsprechern und Mikrofonen 

Was wir bieten 
• Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben 
• Eigenverantwortliches Arbeiten 
• Kollegiales und konstruktives Umfeld 
• Regelmäßiger Austausch und Zusammenarbeit mit SHKs und Mitarbeiter*innen des SICP 
• Freiraum für eigene Vorstellungen und Ideen 
• Flexible Arbeitszeiten 

 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter 
und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen und unter Angabe von Studienfach und Semester, Vorkenntnissen und praktischen 
Erfahrungen werden unter der Kennziffer 6590 bis zum 30. August 2024 erbeten an markus.franke@uni-paderborn.de 

 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
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